



平成 18 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 日 新 商 事 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 阿 部 泰 弘
(コード番号 7490 東証 第二部)
問 い 合 せ 先 経 理 部 長 本 間 一 郎
T E L 0 3 - 3 4 5 7 - 6 2 5 3

(訂正) 平成 18 年 3 月期決算短信 (連結) の一部訂正について

平成 18 年 5 月 19 日に発表いたしました、平成 18 年 3 月期決算短信 (連結) の一部を下記のとおり訂正いたします。

記

(訂正前)

3. 経営成績及び財政状態

(1) 経営成績

① 当期の概況 (6 ページ 16 行目より)

この結果、当社グループの連結売上高は 80,325,006 千円、前期比 13.9%の増収、営業利益は 586,009 千円、前期比 24.2%の増益、経常利益は、増収による売上利益の増加や営業外にて投資有価証券売却益等もあり 902,245 千円、前期比 57.3%の増益となりましたが、固定資産の減損会計適用による減損損失を 775,817 千円計上したこと等により 291,954 千円の当期純損失 (前期は 464,288 千円の利益) となりました。

(訂正後)

3. 経営成績及び財政状態

(1) 経営成績

① 当期の概況 (6 ページ 16 行目より)

この結果、当社グループの連結売上高は 80,325,006 千円、前期比 13.9%の増収、営業利益は 586,009 千円、前期比 24.2%の増益、経常利益は、増収による営業利益の増加や営業外にて投資有価証券売却益等もあり 902,245 千円、前期比 57.3%の増益となりましたが、固定資産の減損会計適用による減損損失を 775,817 千円計上したこと等により 291,954 千円の当期純損失 (前期は 464,288 千円の利益) となりました。

以 上